
　１月14日、四国４県に「ドラッグストアｍａｃ」
43店舗を展開している株式会社大屋と「災害時等
における医薬品等の供給協力等に関する協定」を
締結しました。
　万が一の災害発生時には、医薬品等（一般用医

薬品等）の供給や、救援場所の提供にご協力いた
だく予定です。
　今回の協定締結により、災害時でも医薬品等の
円滑な確保が可能になるものと期待されます。

　２月６日、四国電力株式会社と「災害時の協力
に関する協定」を締結しました。
　この協定は、災害により大規模な停電が発生し
た場合には、医療機関等への電力供給設備の復旧
にご協力いただくほか、電力復旧作業の際には、

市も迅速な道路復旧作業などに努めるものです。
　西条市のほか、新居浜市と四国中央市も同日付
けで同じ内容の協定を締結しました。
　今回の協定締結により、災害発生時の迅速な電
力復旧が期待されます。

　２月７日、愛媛県森林組合連合会・いしづち森
林組合・宇摩森林組合と西条市との間において、
「災害時における物資供給協力に関する協定」を
結ぶこととなり、愛媛県東予地方局で締結式が執
り行われました。
　当日は雪の降る天候となりましたが、東予地区
の３市（新居浜市・西条市・四国中央市）が同じ
協定を結ぶために集まりました。
　この協定は、災害時における応急仮設住宅の設

置や被災住宅の応急修理等に必要な木材の供給等
の協力を目的として締結したものです。
　締結式では、県森林組合連合会の高山康人会長
をはじめ、各森林組合長と青野市長が、俊野健治
東予地方局長の立ち会いのもと、それぞれ協定書
に署名し、協定が締結されました。
　市では災害発生時にも、市民の皆さんの安全を
確保し、生活の安定を図るため、今後も民間事業
者などとの協定締結を進めていきます。
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第10回「西条農業革新都市」
　　　　　　地域協議会を開催しました
　２月６日、第10回「西条農業革新都市」地域協
議会を開催しました。本協議会は、政府から指定
を受けた西条農業革新都市総合特区について、市
内ＪＡなどの地域関係団体に事業の進捗状況や今
後の方向性などを検討・報告するものです。
　今回の協議会では、住友化学株式会社より株式
会社サンライズファーム西条の取り組みについて
報告があり、当市からは平成26年度に向けた「西
条農業革新都市」プロジェクトの方向性を報告し
ました。
　現在、民間事業者によって市内への農産物加工
センター設立に向けた協議が進められています。

　今後は同センターを視野に入れ、市内農業関係
者との連携により農産物の生産体制を強化するこ
とで、西条産品のブランド化や産地化をめざし、
総合６次産業都市の実現に向けた、さらなる加速
化を図っていきます。

市庁舎本館　広報広聴課広聴係　℡0897－52－1493

更生保護活動の拠点が開設更生保護活動の拠点が開設

西条更生保護サポートセンターが
　　　　　　　　　　　開設されました
　東予総合支所３階に開設された「西条更生保護
サポートセンター」の開所式が１月27日に行われ
ました。
　当センターは、西条地区保護司会の活動拠点と
して、経験豊富な企画調整保護司が常駐し、保護
司の処遇活動の支援、地域の関係団体との連携、
犯罪防止活動などを行います。
　安全で安心なまちづくりにつながる更生保護の
拠点として、今後の活動が期待されています。
■開所時間（祝日、年末年始除く）
　月～金曜日　10時～17時
　※必要に応じて変更の場合あり。

■開所場所
　東予総合支所３階（西条市周布349番地１）
　TEL　0898－35－3441
　FAX　0898－35－3442

　次の方々からまごころ銀行にご厚志をいただき
ました。心からお礼申し上げます。
　（順不同　敬称略）

■個人
○合田守男（広江）
○藤田明美（今在家）
○政岡タミ子（河之内）

■各種団体
○葵歌謡愛好会
○コスモ研究所

　社会福祉法人日本保育協会創立
50周年記念式典の保育事業従事厚
生労働大臣表彰において受賞。昭
和51年から長きにわたり保育士と
して橘保育園に勤務され、園児の
保育に深い愛情と熱意をもって取
り組まれるなど、児童福祉の増進
に多大な貢献をされています。
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